6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl

TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHull 8 e20 KOHCMPYKYUio,, d maxdice npu
3ameHe GONMO8 U 2aeK INeMEHMAMU KPEenieHusi ¢ KIACCOM NPOYHOCMU Hudice, Hem
ykazano 6 oaunom Pyxosodcmee).

6.2 PaccMoTpenue npeTreH3uil kK IpOAYKIHUH IPOU3BOAUTCS IIPU HAJIMYUU OTMETKU O
IIpoAaxe, 3aBepeHHON MTaMIoM opranusanuy, npojasieit TCY u noanuceio npojasia
WIN TpU HaJIWYUU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJIKMCHIO YCTaHOBIIMKA, a
TaKKe npu Hammuuy dTuketkn TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

DmukemKy — RpeONPUAMUA-U32OMOBUMENL  COXPAHAMb 00  OKOHUAHUA

2aPAHMUIHO20 CPOKA.
6.3 H3roroButenb OCTaBisieT 3a coOOW MpaBo Ha uU3MeHeHHe KOHCTpyKiwuu TCY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC U3MCHCHUA, HE yXyamaroumue €ro IMPOYHOCTHBIC u
MOTPEeOUTETbCKIE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSIIEM PyKOBOACTBE
6.4 [MpeanokeHus U 3aMeYaHus POCHM HAITPABJISATH 0 aJpecy:
142800 Mockogckasi 00i1., T. CTYuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoUTeNeH, 1.3

teur. +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7252 wsrotosieno OOO "TPEMJIEP" B  cOOTBETCTBHH ¢
TexaoKkyMmenraruei, nposepeHo OTK u npu3HAHO T'OJHBIM K SKCILTyaTaI[|H.
JlaTa M3rOTOBIICHUS:

CBHJIETEJIbCTBO O IIPO/IA’KE

IIponano
(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AIUH, aJIPEC)
Jara nponaxu Iloanuce

Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBHJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY.cov vt et e o YCMAHOBACHO HA ABMOMOOUID ... .. e et et e e e e e
MOOCTD ... ..o eee e e SVIN

Mo, kak ycmanoswuku TCY na 0annoe mpancnopmuoe cpedcmeo, noOmseepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
YCMAHOBKU 0meeuaiom mpedo8aHusM cxemvl MOHMAN}CA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYUU.
Jama YCMAHOBKU ... ... ... v vee e e e e
[tamm opranu3amyn, ycranoBusieid TCY
Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu Moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

TIoOnUCH ... ...coo oo

® TPEIJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7252
MACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 7252 (mamee TCY) mpemna3HadeHO s
LIAPHUPHOMN CLIENKHU JErKoBbix apromobmieit Hyundai Tucson/ Xenmait Tykcon ¢ 2021
T. BBIYCKa ¢ OyKCHPYEeMBIM IPHLEIIOM NOJIHOW Maccoit no 1200** kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxxenus 10 k Texundeckomy pernameHTy TamosxkenHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCTIOPTHBIX cpencT" ( yTB. Pernenuem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIENHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp cuenHoro mapa, Mm 50
1.3 Jlomyctumas mosHas Macca GyKCUPYeMOTro IIPHULIENa , KT 1200**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 7,7
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANbHAS HArPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 18,5+0,6
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 ToumumnHa cTeHKH TPyOBI, MM 50
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 7252 B c6ope (puc.1) 1 wr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYrOmMMHE (cM. puc.l) 1 m.

3aImuTHBINA KOJMaK 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOJACTBO MO YCTAHOBKE U JKCIUTyaTanuu)+ I m+1 mT.

cepTuduKar

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Iepen monTazkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE WM
Ha CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJATOPHYIO 0aTapelo, aBTOMOOMJIb
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA KOJéca TMOJOKUTH YNOPBI
(dammaxu).

3.2 PaboTy mo MOHTAKy JOJKHLI NPOM3BOAMTL [ABA 4YeJ0BeKa, COOJII0Aas Mepbl
NPeI0CTOPOKHOCTH.

**CpeleHMsI O MaKCHMaJbHO JIOIYCTUMOW Macce MpHIlena YTOUHHWTE y AWiepa aBTO3aBOAA
MPOU3BOAMTENS, HO OHA HE MOXKET IIPEBBILIATh YKA3aHHYIO MacCy MpHLeNna.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M12x45/ 8.8

*11aii6a 12x37-2 1wt M12x1,25x45, BkpyunuBacMble B BBapHBIC Taiiku - MaiObl rpoBepHble 12,651 u

*[1aiiba 12.65T mraiiobl 12x37. Kpemnexx He 3aTsATUBaTh.

*[aiixa M12 “Boxr M10x1,25x35/ 8.8 4.4 Bnumanue! Cyennou wap 00aXCE€H pACHOAA2AMbCL CMPO20 600b
*[1aii6a 10.65T - L - LY P p P

2urT. *[aiiGa 10x30 NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.

N 6. 4.5 TIpousBecTH 3aTSDKKY KpEMexa, IPEABAPUTEILHO CMa3aB pe3b0y JIF000H
Kponmuireitn p Y Kp » IpeIBap pe3p0dy

/W KOHCHCTEHTHOM CMa3KOi.
- HeBBIi/TpaBsit e MowmeHT 3aTskku M10 —4,4...5,6 xrem

5 TCy e MowmeHT 3aTskku M12.- 8,0...10,0 krem
aika 4.6 3akpenuTh CLEMHOW IIap W KPOHINTSHH KPEIUICHUS pO3ETKU K

*Boxr M12x1 2505/ 8.8 0 KpOHIIITCHHAM Iapa 60nTaivm M12x1,25x75 u raiitkamu M12x1,25 camocron
*[laii6a 12.6 5’1" ' 0. (HBGH]?’apHTeHLHO KPOHIITEHH PO3ETKH CKPEMHUTH € YroiakoMm 6oixrom M10x20 u
*Iaii6a 12x37 -~y raiikoit M10 camocror).

P 1 0 : Buumanue: mocjie 4-X KpaTHOro NMpUMEHEHHUs] CAMOCTOTNOPSIIIHECS TalKu

He00X0AMMO 3aMeHHTh HAa HOBbIE!
[IpousBecT 3aTsDKKYy Kpeneka, MPeIBapUTEIIbHO CMa3aB pe3n0y Jro0oi
KOHCHUCTCHTHOM CMa3KoM

e MowmeHT 3atskku M12 camocTor.- 8,0...10,0 krem

*KpoHreiin /

KPETUICHHSI PO3ETKU *Bont M12x1,25x75/ 8.8

* CuenHoii ma *Tait
*SB,;(;JTK;\I/}’I 0x20 / HCTIHON Tap. Cg;gﬁolfum’zs 4.7. Tlomcoenuuuth mpoBoga TCY K 3JIEKTPONpPOBOAKE aBTOMOOHIS (B
*Taiixa M10 camocT. OtBepcrne A 2mr. YCIIOBUAX aBTOCCPBHCA).

4.8..IToaKIIounTh  aKKyMYJISTOPHYIO 0arapel0 UM TPOBEPUTh JICHCTBHE
prOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOM CUTHAIU3AIUH IIPHIICTIA.

Puc.1 Tsaroso-cuennoe ycrporicteo TCY 7252. 5. IPABWIA DKCIUTYATAIIMU U TEXHUYECKOI' O ObCJIYKUBAHUSL

Ipumeuyanue: nerany, TOMEUSHHbIE * BXO/AT B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHX
P A ’ A yiotm 5.1 Texnuueckoe obOcayxkuBanne TCY 3akmodaeTcss B NEPUOJHMUECKOM

ocMotpe OontoBbix KperuieHH TCY K aBTOMOOWIIIO M KpeIUuleHHsT IpuOOpoB
anekTpoobopynoBanus. Iloarsukky 6onroBbix coeannennit TCY npoBoauts npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Eciu aBTOMOOMIIb 3KCIUTyaTUpyeTcs 0e3 Mpuiierna, Heo0X0IuMO
CLEIHOM 1Iap MOKPBITh 3aIIUTHON CMa3KOM WM HAAETh 3alUUTHBIN Konmnak. [Ipu
CLIETIKE IPUIIETIa C a/M LIap JIOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMAa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu cHemnHOW TOJOBKU IpHIENa Ha [Iape, OCYIIeCTBUTH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIS C TPHUIETIOM, HCHONB3Yys OTBepcTHE A B
npaBoM KpoHmreliHe mapa TCY. KaTteropuueckn 3anpemieHa dKCIIyaTanus
npuiena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Ileneii (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi OyKCHpPOBKa NpHIENOB MOJHOIi Maccoil Gojiee
1200** kr u co ckopocThIo, NpeBbILIaoIeii 90 kM/4ac.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb
Padoty no monTaxy TCY pexoMeHayeTcs IPOBOAUTH B YCJIOBUAX CTAHIUH
TeXHMYeCKOro 00CTy;KMBAHUSA WU aBTOCEpBHCA

41 W3 OOKOBBIX HapyXHBIX W HIDKHUX TIOJIOK JIOHXEPOHOB VYAAIUTh
IUTACTUKOBBIE 3ariylKd (Mpu Hamuunu). OYUCTUTH IITaTHBIE OTBEPCTHS B
OOKOBBIX M HW)KHUX MOJIKaX JIOHKEPOHOB OT 3aKPBIBAIOILIEH UX JICHTHI.

4.2 3akpenutrh OokoBble kpoHmTeldHsl TCY  (eBbld W mpaBblid
COOTBETCTBEHHO puC.1) K OOKOBBIM HAPYKHBIM W HW)KHUM TIOJIKaM JIOH)KEPOHOB
a/m 6onramu M10x1,25x35 UCIIONB3ys TalKK ITATHBIC, TIOJUTOKHB IO/ TOJIOBKH
6onroB maiosr 10.65.1" n maiider 10x30. Kpenex He 3aTaruBath.

4.3 VYcranoButh Oanky TCVY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KpOHIITECHHAM
0onramu M12x45 u raiixkamu M12, o raiikv HOZJIOKUTh IIali0BI TPOBEPHBIC
12.65I" n maiioel 12x37, nmoa rojIoBKH 00JTOB- IaiObl 12x37, u moxm OOJITHI




